

opusdei.org

# Tajna Opusa Dei: Zaljubiti se u Isusa

Gospođa Elia Rivera Izvršna je direktorica Instituta svetog Josemarije u Woodridgu, IL predgrađu Chicaga. Na nedavnu svetkovinu svetog Josemarije javio sam se Riveri kako bih upoznao Institut, Opus Dei i njegovog osnivača, svetog Josemariju Escrivu.

7.08.2013.

Ovaj je razgovor, kojeg je za Ignitum Today vodio J.Q. Tomanek, objavljen 10.srpnja 2013., a spomenut je i u

Nacionalnom katoličkom registru  
24.srpnja, 2013.

Gospođa Elia Rivera Izvršna je direktorica Instituta svetog Josemarije u Woodridgu, IL predgrađu Chicaga. Na nedavnu svetkovinu svetog Josemarije javio sam se Riveri kako bih upoznao Institut, Opus Dei i njegovog osnivača, svetog Josemariju Escrivu.

**JQ: Dobro jutro gđo. Rivera. Nadam se da ste do sada imali prekrasan tjedan. Prije nego prijedemo na Institut i Opus Dei, možete li nam kratko sažeti svoj poziv, obitelj, povijest i rad što ga s Institutom obavljate?**

ER: Moja je obitelj bliska Opusu Dei već brojne godine tako da već cijeli svoj život znam o svetom Josemariji Escrivi. Međutim, tek sam na fakultetu zaista postala upoznata sa životom i učenjima svetog Josemarije i izabrala sam postati Suradnica.

Suradnik Opusa Dei nije član već pojedinac koji duhovno i materijalno podupire zadaću i aktivnosti Opusa Dei. Kao Suradnici i mi obično redovito sudjelujemo u aktivnostima što ih Opus Dei nudi poput duhovnih obnova, obrazovnih krugova, satova katekizma i drugih aktivnosti za duhovni i osobni razvoj.

Prije nešto više od dvije godine pridružila sam se Institutu svetog Josemarije kao izvršna direktorica. Nakon što sam nekoliko godina radila na polju sakralne umjetnosti, osjećala sam da je ovo jedan prirodni nastavak. Popu sakralne umjetnosti, koja jasno služi tome da nam pomogne u našem poimanju Boga, i sveci nam također u tome pomažu, osobito svojim primjerom ljubavi, molitve, predanosti, patnje i radosti. Kroz zadaću i aktivnosti Instituta svetog Josemarije možemo širiti poruke svetog Josemarije o pozivu, univerzalnom pozivu na svetost,

svetosti života i obitelji, o dostojanstvu rada, ljudima koji traže i teže za dubokim i trajnim prijateljstvom s Bogom usred svojih svakodnevnih („običnih“) života.

**JQ: Mislim da bi bilo dobro da prije razgovora o Institutu i njegovom radu upoznamo ljude sa svetim Josemarijom Escrivom. Tko je bio taj čovjek? Kada i gdje je živio? Osnivač je Opusa Dei? Koja je njegova osnovna poruka za kršćane u svijetu?**

ER: Sveti Josemaria Escriva bio je svećenik i osnivač Opusa Dei.

Rođen je u Barbastru u Španjolskoj 1902.godine. njegovi su roditelji bili pobožan katolički par. Imao je jednog brata i četiri sestre (iako je samo jedna preživjela više od osam godina). Sa šesnaest je godina osjetio kako Bog od njega nešto traži. Odlučio je da će kao svećenik najbolje moći otkriti što to Bog od

njega hoće. 1918.godine ušao je u sjemenište, a 1925.godine u Nadbiskupiji Zaragoze u Španjolskoj zaređen je za svećenika (samo nekoliko mjeseci nakon smrti svoga oca).

Kao mladi svećenik, sveti Josemaria služio je u malenoj župi te među bolesnima i siromašnima u Madridu. Također je preuzeo odgovornost i skrb za svoju majku i mlađeg brata i sestru zbog nagle smrti svojega oca.

Međutim, 2.listopada 1928.godine, tijekom jedne duhovne obnove u Madridu, sveti je Josemaria vidio zadaću koju mu je Bog usijao u srce. Njegovim riječima rečeno sveti je Josemaria vidio „da svetost nije rezervirana samo za privilegirane. Svi putovi zemlje, svako stanje u životu, svako zanimanje, svaka poštena zadaća može biti božanska.“ I „budući da Bog od većine kršćana želi da ostanu u sekularnim

aktivnostima i da iznutra posvete svijet, svrha Opusa Dei je pomoći im otkriti svoju božansku zadaću pokazujući im da njihovo ljudsko zanimanje – njihov profesionalni, obiteljski i društveni poziv – nije suprotan njihovi+om nadnaravnom pozivu. Upravo obrnuto, on je njegov integralni dio.“

Od tog je trenutka sveti Josemaria ostatak svog života posvetio duhovnim potrebama i rastu Opusa Dei. Umro je u Rimu, 26.lipnja 1975. Blaženi ga je papa Ivan Pavao II proglasio svetim 6.listopada, 2002. Njegova je svetkovina 26.lipnja.

**JQ: Možete li nam ukratko objasniti što je to osobna prelatura? Koliko je ljudi dio „Djela“? što sve uključuje taj poziv? Ima li Opus Dei ikakva korporativna djela koja vodi kao organizacija?**

ER: Osobna prelatura je organizacija u Katoličkoj Crkvi slična biskupiji:

čini je kler i laici koji obavljaju zadaću i pastoralne aktivnosti diljem svijeta.

Opus Dei utemeljen je kao osobna prelatura 1982. Postoji otprilike 85 000 članova širom svijeta – svećenici i laici, muškarci i žene, oženjeni i samci. Da bi se priključio Opusu Dei, osoba treba imati poziv od Boga. Ako je itko zainteresiran da sazna više o Opusu Dei, uključujući i „korporativna djela“, preporučam posjetiti njihovu web stranicu: [opusdei.org](http://opusdei.org).

**JQ: Čuo sam za nešto što se naziva „Životni plan“. Što je to? Kako netko takvu praksu uključi u svoj svakodnevni život?**

ER: Baš kao što planiramo svoj kalendar ili dnevni raspored, životni je plan na neki način dnevni plan molitve i aktivnosti koje si postavimo kako bismo zadržali odnos s Bogom i živjeli istinski kršćanski život.

Životni plan može sadržavati jutarnje prikazanje djela, svakodnevnu Misu, čitanje Evandjelja i razmatranje, Kronicu, nekoliko minuta tihe (mentalne) molitve te ispit savjesti.

Međutim, ne postoji zabetonirani način životnog plana jer je važno da to bude plan koji je moguće postići te da se može uključiti u zahtjeve i rasporede našeg svakodnevnog života – obitelj, škola, posao, i td.

Sveti je Josemaria bio je veliki zagovornik životnog plana za sve kršćane i nudi neke „savjete“ na tu temu u svojoj knjizi „Prijatelji Božji“.

**JQ: Escriva je napisao neke knjige. Koje preporučujete osobi zainteresiranoj za duhovnost Djela? Mogu li se knjige kupiti u Institutu?**

ER: Najpoznatija knjiga svetog Josemarije i knjiga koja se najviše



preporučuje jest „Put“, zbirka od 999 točaka na temu nutarnjeg života namijenjeni za pomoć u molitvi. Međutim, za obično preporučujem „Prijatelji Božji“ ili „Križni put“ u kojima su njegove propovijedi i razmatranja na brojne vrlo važne aspekte kršćanskog života: svetost, vrline, poziv, vjera, sloboda, patnja, i td.

I da, sva njegova trenutno objavljena djela mogu se kupiti u našem web shopu.

**JQ: Kako je Institut svetog Josemarije povezan s Opusom Dei? Koje su glavne inicijative što ih Institut provodi?**

ER: Objašnjavamo to na svojoj web stranici: sveti Josemaria osnivač je Opusa Dei. Njegova su učenja temelj zadaće Instituta. Dakle, poruke ovih dvaju institucija se isprepliću. Međutim, Institut se nada promovirati vrijedna učenja svetog

Josemarije široj javnosti, neovisno o njihovoj vezi s Opusom Dei.

Neke od inicijativa našeg Instituta su web stranica ([www.stjosemaria.org](http://www.stjosemaria.org)), koja vrvi informacijama, člancima te izvorima o životu i učenju svetog Josemarije. Također pomažemo promovirati njegovu svetkovinu 26.lipnja. članovi našeg Odbora i osoblje dostupni su za razgovore, prezentacije i intervjue, poput ovoga, koji pomažu promovirati zadaću Instituta. I, 2014., ponudit ćemo naše prvo hodočašće u Španjolsku kako bi slijedili „stope svetog Josemarije“.

**JQ: Na web stranici Instituta vidim brojne linkove za video zapise. Mislim da je zaista super vidjeti video zapise kanoniziranog sveca. Koji vam je video najdraži? Zašto?**

ER: I ja mislim da je to zbilja super! Većina video zapisa svetog Josemarije je s njegovih druženja iz 1960.-ih i 1970.-ih, druženja s

obiteljima, mladima i svećenicima. Želio je izlaziti i susretati ljude kako bi ih naučio istine vjere, osobito tijekom vremena tolikih promjena u društvu i u Crkvi. I danas još uvijek to imamo – fenomenalno!

Ali moj omiljeni video je dvominutni zapis s jednog njegovog susreta sa ženama. Jedna od žena ga je pitala: „Kako se možemo više i jače zaljubiti u Krista?“ I, na očinski način, on dijeli „tajnu“ zaljublivanja u Krista, koja je zapravo vrlo ljudska... provodeći vrijeme s Kristom, razgovarajući s njim i upoznavajući ga.

Zaljubiti se u Isusa, to je naslov video isječka i može se pronaći link na našoj stranici.

**JQ: Dok promovirate svetog Josemariju Escrivu, prima li Vas se velikodušno?**

ER: Sveti Josemaria Escriva kanoniziran je tek prije deset godina tako da sam naišla na brojne ljude koji za njega nikada nisu čuli ali bili su spremni naučiti nešto više o njemu. Mislim da razlog zašto su ljudi spremni učiti više o njemu leži u činjenici da su mu učenja prilično praktična i primjenjiva u većini situacija jer svi mi radimo, imamo obitelji, prijatelje, članovi smo društva i težimo živjeti vjernim kršćanskim životima.

**JQ: Kada sam googlao lokaciju Instituta, shvatio sam da ste susjedi s Teološkim forumom Midwest. Postoji li bliža veza između vas? Didache Series najbolja je vjerska knjiga koju sam vidio.**

ER: Institut svetog Josemarije utemeljio je velečasni Jim Socias, koji je osnivač i Teološkog foruma Midwest (MTF). MTF je vrlo

velikodušan kada nam nudi mjesto s kojega možemo raditi i podupire nas na svaki mogući način.

I ja mislim da je “The Didache Series” izvrsna serija vjerskih knjiga. Ali za nas koji više nismo za „malene knjige“ preporučujem „Uvod u Katekizam za odrasle“, koju je također objavio MTF.

**JQ: Kako ljudi mogu stupiti u kontakt s Institutom? Imate li facebook stranicu ili youtube kanal?**

ER: Da, ljudi se s nama mogu povezati koristeći Facebook, Twitter, ili YouTube. Jako dobar način je i pretplatiti se na naš bilten – šaljemo jedan do dva e-maila mjesečno. I svatko tko ima bilo kakvo pitanje ili zahtjev može me izravno kontaktirati na [erivera@stjosemaria.org](mailto:erivera@stjosemaria.org).

Hvala Vam, Jared, i hvala Vašim čitateljima na ovoj velikoj prilici.

Ignitum Today radi veliki posao  
loveći umove i srca naše generacije i  
predstavljajući ih svijetu na tako  
svjež i pozitivan način – vrlo sam  
sretna što sam dio toga.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/tajna-opusa-dei-zaljubiti-  
se-u-isusa/](https://opusdei.org/hr-hr/article/tajna-opusa-dei-zaljubiti-se-u-isusa/) (27.03.2025.)